

习近平向世界互联网大会·互联网发展论坛致贺信

新华社北京11月23日电 世界互联网大会·互联网发展论坛11月23日在浙江乌镇开幕。国家主席习近平向论坛致贺信。

习近平指出,当今世界,新一轮科技革命和产业变革方兴未艾,带动数字技术快速发展。新冠肺炎疫情发生以来,远程医疗、在线教育、共享平

台、协同办公等得到广泛应用,互联网对促进各国经济复苏、保障社会运行、推动国际抗疫合作发挥了重要作用。

习近平强调,中国愿同世界各国一

道,把握信息革命历史机遇,培育创新发展新动能,开创数字合作新局面,打造网络安全新格局,构建网络空间命运共同体,携手创造人类更加美好的未来。

“光”从“浙”里来 ——世界互联网大会的“变”与“不变”

水乡古镇的木门在“吱嘎”声中缓缓开启,世界互联网界再次瞩目“乌镇时间”。风华正茂,追“光”而来,自2014年首届世界互联网大会在浙江乌镇成功举办并永久落户以来,这里成为纵论网络空间发展大势、展示信息技术创新成果、共商网络空间开放合作的“世界客厅”。

思想激荡 引领网络空间变革潮流

古老江南小镇邂逅求新求变的互联网,开启了一扇透视中国互联网发展的新窗口,承载着发展数字经济、建设数字城市的期待和使命。

走进乌镇,随时随地感知互联网的脉动。桐乡市世界互联网大会承办工作委员会副主任吕国震说,智慧化应用项目在乌镇纷纷落地,在全市域覆盖推广。比如,在“互联网+智慧旅游”的推动下,无感支付、刷脸入住等受到游客欢迎;“互联网+智慧医疗”开启“云医疗”新模式,目前乌镇互联网医院日均医疗服务量已突破10万人次。

世界互联网大会是互联网领域关注度最高的会议之一。人工智能、5G、开源芯片等科技热点,产业数字化、金融科技、工业互联网等产业前沿,网络空间数据治理、网络空间国际规则等议题,吸引着各路大咖。

“和往年相比,今年的论坛呈现出‘变与不变’的新特点。”国家互联网信息办公室副主任赵泽良介绍今

年的3个新变化:办会形式有新意,不再延续前6届举办世界互联网大会的方式,改为以世界互联网大会组委会名义举办“世界互联网大会·互联网发展论坛”;论坛规模有新调整,新冠肺炎疫情背景下,现场参会嘉宾、分论坛数量和会期较往年均有调整,论坛呈现“小而精”“新而活”新面貌;参会方式有新设计,以“线下+线上”形式开展各项活动,在乌镇设置实景会场,无法到现场的嘉宾线上参会。

同时,今年整体上保持了世界互联网大会一贯的风格和精神内核。赵泽良指出,今年的论坛将继续坚持高端定位,开展富有全局性、前瞻性、战略性的思想碰撞,贡献具有引领性、包容性的观点见解,设置1场主论坛5场分论坛;网络空间国际规则论坛、“一带一路”互联网国际合作论坛、人工智能论坛、工业互联网创新与突破论坛等高端论坛将继续举行。

技术赋能 激发经济社会发展活力

“数字赋能,共创未来”。每年不断深化的主题,映射着不同发展阶段互联网行业的责任和使命。从乌镇出发,一批互联网最新成果和前沿技术,迅速成为经济社会发展新引擎。

科技赋能,让互联网应用走得更细。在位于桐乡的新凤鸣集团,机器人正对纤维产线编织窗进行扫描巡检。在AI处理+5G传输下,每根直径

不到0.001厘米的细丝,都处于精密智控中,一旦出现漂移、错位,终端将马上预警提醒。

滴滴出行董事长兼首席执行官程维表示,我国数字经济蓬勃发展,网络安全保障能力不断增强,互联网事业取得重大突破,有力推动网络强国建设迈上新台阶,增强了人民群众的获得感、幸福感、安全感。

今年的互联网大会期间,华为、阿里巴巴、腾讯、中国电信、中国移动、爱普生等130家知名企业和机构将展示最新的科技成果,比如阿里巴巴的物流机器人“小蛮驴”、云电脑“无影”,腾讯的“数字方舟计划”,之江实验室的亿级神经元类脑计算机、天河人工智能开源平台,国家(杭州)新型互联网交换中心等。

为打造“365天永不落幕的世界互联网大会”,今年乌镇开设全年开放的互联网科技成果转化展示馆,涵盖了5G、人工智能、集成电路、区块链等为代表的新一代信息技术。

凝聚共识 构建网络空间命运共同体

据介绍,今年的论坛将继续多维、立体展示推动互联网发展治理的中国方案、中国智慧和中国担当。

关注世界互联网大会·互联网发展论坛

11月18日,世界互联网大会组委会发布的《携手构建网络空间命运共同体行动倡议》指出,国际社会应采取更加积极、包容、协调、普惠的政策,加快全球信息基础设施建设,促进互联互通,推动数字经济创新发展。

倡议强调,在当前疫情背景下,构建网络空间命运共同体的重要性紧迫性更加凸显。面对新的风险和挑战,国际社会在网络空间领域应加强团结协作、维护公平正义、共享数字红利。

“网络安全”是每年大会不变的热词,新安全观、新方法论、新技术、新框架不断涌现,赋能数字化的新场景、新业务中,为数字经济的稳健发展保驾护航。很多城市在进行数字化、新基建的过程中,已经有了同步建设安全基建的共识。

在全球受疫情影响的大背景下,如何运用科技力量强化防疫工作也是重中之重。据主办方介绍,为确保本次论坛安全出彩,大会充分运用浙江疫情防控成功经验,建立全链条、全覆盖、清单式的防控机制,科学防控,闭环管理。在嘉宾注册、交通接送、会务服务等全环节,运用无感测温、一码通行、红外感应等技术,进一步提升智能化服务水平。

(新华社杭州11月22日电)

《学习读本》出版发行

新华社北京11月23日电 为深入学习贯彻习近平总书记关于道德建设的重要论述,进一步深化《新时代公民道德建设实施纲要》宣传阐释和贯彻落实,中宣部宣教局组织编写了《学习读本》。该书日前由人民出版社出版,在全国各地新华书店发行。

《学习读本》以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,紧扣纲要主要内容,从历史和现实、理论和实践的结合上,充分运用我国公民道德建设的已有成果,聚焦新时代公民道德建设目标任

务,对新时代公民道德建设的指导思想、总体要求、重点任务、宣传教育、实践养成、制度保障、组织领导等进行了深入细致的阐释解读,观点权威准确、文风清新简洁、语言通俗易懂。

该读本是新时代公民道德建设实践发展和理论认识的阶段性总结,具有较强的实践性和理论性,便于干部群众和有关工作者学习借鉴,是帮助人们深入学习理解纲要丰富内涵和实践要求的重要辅助读物,对于深入推进新时代公民道德建设必将发挥积极作用。



我为老农留个影 11月22日,南昌市幽兰镇下魏村的农民领到照片后与志愿者合影。11月22日,南昌市耀美公益发展中心的志愿者们来到江西省南昌市幽兰镇的农村,为当地农民拍照,并前往一次志愿活动拍照的村庄,为农民免费发放冲洗好的照片。从2014年开始,南昌市耀美公益发展中心的志愿者们深入农村,为70岁以上的老人免费拍照并赠送照片,拍摄主题聚焦在农民的笑容,反映辛劳了一辈子的中国农民在新时代的新生活、好心情。迄今,该组织共为4350名农民拍摄了近5万张照片。项目计划用10年时间,完成一万名农民的高清影像拍摄任务。新华社发

国家卫健委部署各地毫不放松抓好冬春季疫情防控工作

新华社北京11月23日电 记者从国家卫生健康委员会了解到,国家卫健委日前举行全国卫生健康系统电视电话会议,通报国务院联防联控机制秋冬季新冠肺炎疫情防控专项督查情况,部署各地毫不放松抓好冬春季疫情防控工作。

今冬明春疫情防控形势依然严峻复杂,任务艰巨繁重。会议结合近期疫情防控和督查发现的问题,提出重点加强疫情防控和信息报告、“人、物”同防外防输入、院感防控、聚集性疫情应急处置以及春节假期前后疫情防控等方面的工作。

在强化疫情监测和信息报告方面,会议要求适当扩大“应检尽检”核酸检测范围,增加定期检测频次,做好发热门诊

病例排查、报告和转诊。发现疫情要实事求是报告,严格依法依规报告。

在强化“人、物”同防外防输入方面,会议要求对于航空口岸入境人员,强化隔离服务人员专业技术培训,严格规范提供服务,加强接送转运、居家观察闭环管控。对于陆路口岸,加大非法入境人员排查管控力度,加强高风险人群的个人防护措施。

会议还要求,在聚集性疫情应急处置方面,严格落实聚集性疫情处置5条关键举措。同时,医疗机构做好日常门诊和住院等“应检尽检”人员核酸检测,充分发挥第三方核酸检测机构作用,确保及时反馈检测结果。



北京迎来晴好天气 11月23日拍摄的颐和园一景。当日,北京迎来晴好天气。新华社记者任超摄



成功破获 记者从云南省版权局获悉,经多地联合调查、取证和执法,云南日前破获一起涉及教辅图书资料的网络侵权盗版出版物案,查证复制和发行的侵权盗版教辅4500余册。

新华社发 徐骏作

中国贫困人口最多省贫困县“清零”

新华社贵阳11月23日电(记者胡星 向定杰)23日,贵州省宣布剩余的9个贫困县退出贫困县序列。

记者从贵州省人民政府23日召开的新闻发布会上获悉,根据相关数据和评估检查,此次列出的赫章县、望谟县等9个贫困县综合贫困发生率、错退率和漏评率均为0,群众认可度平均为99.12%,符合国家贫困县退出标准和要求。

2012年,贵州省建档立卡贫困人口达923万人,为中国贫困人口最多的省。此后,贵州以每年减贫100万人以上的速度推进脱贫攻坚。产业扶贫、生态扶贫、东西协作……一系列脱贫攻坚举措在贵州推进。仅易地扶贫搬迁,贵州就创造了搬迁188万人的全国纪录。

在新闻发布会上,贵州省扶贫办主任李建表示,贵州将落实好“四个不摘”要求,巩固脱贫攻坚成果,

特别是今年以来,贵州省集中力量向脱贫攻坚“最硬骨头”发起总攻,对9个未摘帽县和3个剩余贫困人口超过1万人的县(区)挂牌督战,推动了绝对贫困“见底清零”。

望谟县乐旺镇坡头村是挂牌督战村之一,贫困发生率曾高达70.99%。村脱贫攻坚指挥部指挥长刘恭利说,针对连片土地少、产业单一等短板,全村271户村民中的157户进行了易地扶贫搬迁,560亩地栽种了花椒,同时套种小黄豆,开展林下养鸡,村民的生活越来越好。

在新闻发布会上,贵州省扶贫办主任李建表示,贵州将落实好“四个不摘”要求,巩固脱贫攻坚成果,衔接乡村振兴,健全防贫动态监测帮扶机制,确保脱贫退出成果经得起历史和人民的检验。

决战决胜脱贫攻坚

周口市项城市农村及偏远地区加油站发展规划公示

根据河南省商务厅予确认项城市农村及偏远加油站建设规划的通知豫商运[2017]38号文件精神,经项城市商务局研究,拟在辖区农村及偏远地区调整规划,现将规划公示如下:将农村网点郑郭镇牛营桥西南角150米,调整到永丰镇李集东004乡道东侧。

项城市商务局
2020年11月23日

周口市体育中心房屋网络竞价招租公告

我中心委托周口市公共资源交易中心对周口市体育中心房屋采用网络竞价方式进行公开招租,有意竞买者请登陆周口市公共资源交易中心网站查询相关事宜。

1.标的情况:周口市体育中心房屋的三年期租赁权;标的:位于周口市川汇区政通路1号市体育中心体育场二层。

2.挂牌公告期:自2020年11月24日起至2020年11月30日17时止。

3.标的展示:自公告发布之日起标的物所在地,有意竞买者自行对欲

买的进行实地勘查。

4.标的竞价时间:2020年12月1日10时。

5.具体要求:详见周口市公共资源交易中心网站《周口市体育中心房屋网络竞价招租公告》。

6.周口市公共资源交易中心网址:<http://jyzx.zhoukou.gov.cn>

标的的展示联系电话:13271662000

联系人:苏先生

周口市体育中心

2020年11月24日

遗失声明

●周口市恒通运输有限公司豫PP114挂营运证丢失,证号:411620080493,声明作废。

2020年11月24日

●郑卫华、李国华位于大庆路东侧、纬二路南侧中悦上尊3号楼1单元601室的房屋预告登记证丢失,证号:20170014435,声明作废。

2020年11月24日

●肖曼曼不慎丢失护士执业证(证书号:41641004486)、护士资格证(证书号:411960),声明作废。

2020年11月24日

●程思远出生医学证明丢失,编号:J410877505,出生日期:2009年4月1日,声明作废。 2020年11月24日

●王命运残疾人证丢失,证号:豫军P065061,声明作废。

2020年11月24日

●中国石油化工股份有限公司河南周口石油分公司位于西华县红花镇西、西扶路南的土地证丢失,证号:国用第716号,面积:1750平方米,声明作废。

2020年11月24日

●周口市盛腾商贸有限公司丢失(周)股登记设字[2018]第42号股权出资设立登记通知书,股权登记编号:411600201800000039,声明作废。

2020年11月24日

关于中原银行股份有限公司周口分行协助执行的公告

根据周口市中级人民法院(2019)豫16执恢6号协助执行通知书及执行裁定书,协助将郑州金泰房地产开发有限责任公司所有的位于周口市川汇区大庆路与七一路交叉口金泰王朝花园证号2014050370、2014050371、2014050372、2014050383、2014050385房屋过户至中原银行股份有限公司周口分行名下。

现声明 2014050370、2014050371、2014050372、2014050383、2014050385房屋所有权证作废。

特此公告

周口市不动产登记中心
2020年11月23日

公告

鹿邑县生铁家乡卫生院职工任占军、罗秀珍、潘文明、李永伟四位同志请于3日内到鹿邑县生铁家乡卫生院报到,逾期不报到者一切后果自负。

鹿邑县生铁家乡卫生院
2020年11月24日

河南省万顺达实业集团有限公司财务章更换公安备案证明遗失,原章备案号:4116010004225,声明作废。新章备案号:4116010012977,特此声明。

河南省万顺达实业集团有限公司
2020年11月24日

关于常吉英继承高凤鸣不动产的公告

申请人常吉英因继承高凤鸣所有的位于周口市川汇区车站路房屋所有权(证书号200809266),现向我单位申请办理不动产登记,经高凤鸣所有继承人常吉英、高俊娥、夏桂荣、高玉冰同意,由常吉英继承上述房屋所有权。

现对申请人申请继承事项予以公告,如有异议者请自公告之日起15个工作日内向我单位提出书面申请,逾期没有异议,将在公告期满后为申请人办理相关不动产登记。

周口市不动产登记中心
2020年11月23日